

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338

e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 30/1/07

Προς

Τα Δ.Σ. των ΕΛΜΕ της χώρας

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ (ΕΠΕΙΓΟΝ)

Συνάδελφοι-συναδέλφισσες,

Σας έχουμε κοινοποιήσει το υπόμνημα του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ προς την ηγεσία του ΥΠΕΠΘ (19/1/07).

Η Υπουργός Παιδείας απάντησε στο υπόμνημά μας καλώντας σε συνάντηση το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στις 6/2/07.

Για την καλύτερη προετοιμασία και τεκμηρίωση των αιτημάτων που περιλαμβάνονται στο υπόμνημά μας, σας παρακαλούμε να μας απαντήσετε μέχρι τις 3/2/07 σε ορισμένα από τα ερωτήματα που περιλαμβάνονται στο ενημερωτικό που σας είχαμε στείλει στις 12/9/06.

Πιο συγκεκριμένα:

Προβλήματα στη λειτουργία των ΤΕΕ-ΕΠΑΛ

- Ιδιαίτερα προβλήματα στη λειτουργία τομέων και ειδικοτήτων στα ΤΕΕ.

Περιπτώσεις κατάργησης ειδικοτήτων λόγω μικρού αριθμού μαθητών και λόγω έλλειψης αιθουσών κ.λπ.

- Περιπτώσεις κατάργησης ή συγχώνευσης σχολικών μονάδων

- Προβλήματα που δημιουργούνται από την κατάργηση σχολείων (ΤΕΕ)

- Πόσοι μαθητές φοιτούν στην Α' τάξη των ΕΠΑΛ της περιοχής σας. Πόσοι φοίτησαν στην Α' τάξη των ΤΕΕ τη σχολική χρονιά 2005 -06

Κάλυψη κενών διδακτικού προσωπικού - όχι κατάτμηση κενών με προσλήψεις ωρομισθίων.

Υπάρχουν κενά διδακτικού προσωπικού τώρα;

Πότε καλύφθηκαν τα κενά διδακτικού προσωπικού στην περιοχή σας;

Υπάρχουν περιπτώσεις, και ποιες συγκεκριμένα, κατάτμησης κενών και πρόσληψης ωρομισθίων για την κάλυψή τους;

Οικονομικές εκκρεμότητες για τους καθηγητές

Αναλυτικά, οι οικονομικές υποχρεώσεις του ΥΠΕΠΘ προς τους συναδέλφους (για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις, για υπερωρίες, σε ωρομισθίους, για ενισχυτική

διδασκαλία, για πρόσθετη διδακτική στήριξη, για οδοιπορικά – μετακινήσεις κ.λπ).

Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη και ενισχυτική διδασκαλία

Πότε ξεκίνησε η λειτουργία τμημάτων της Π.Δ.Σ. και της ενισχυτικής διδασκαλίας στην περιοχή σας;

Πόσα τμήματα λειτουργούν φέτος και πόσα λειτούργησαν πέρυσι;

Ποιος ο αριθμός μαθητών που παρακολουθούν φέτος και ποιος ο αντίστοιχος περσινός;

Τέλος, ενημερώστε μας για όποια άλλα προβλήματα απασχολούν την ΕΛΜΕ και για τα οποία κρίνετε σκόπιμη την παρέμβασή μας προς την ηγεσία του ΥΠΕΠΘ

Από το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ